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Условие: 

Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле: 

∫ 𝑑𝑥 ∫ 𝑓(𝑥, 𝑦)

2−𝑥2

𝑥2

1

−1

𝑑𝑦. 

Решение:  

Заштрихованная область 𝐷 есть область интегрирования 

повторного  интеграла ⇒ видим, что: если  𝑦 изменяется от 0 до 1, 

при фиксированном 𝑦, 𝑥 изменяется от −√𝑦  до  √𝑦, если  𝑦 

изменяется от 1 до 2, при фиксированном 𝑦, 𝑥 изменяется от 

−√2 − 𝑦  до  √2 − 𝑦, теперь можем изменить порядок 

интегрирования в повторном интеграле:  

∫ 𝑑𝑥

1

−1

∫ 𝑓(𝑥, 𝑦)

2−𝑥2

𝑥2

𝑑𝑦 = ∫ 𝑑𝑦

1

0

∫ 𝑓(𝑥, 𝑦)

√𝑦

−√𝑦

𝑑𝑥 + ∫ 𝑑𝑦

2

1

∫ 𝑓(𝑥, 𝑦)

√2−𝑦

−√2−𝑦

𝑑𝑥. 

𝑦 

𝑥 0 −1 1 

2 
𝐷 

𝑦 = 𝑥2 

𝑦 = 2 − 𝑥2 

https://mathproblemsbank.net/
mailto:support@mathproblemsbank.net

